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OVOUATETIWVUHO: ...ttt ee e reeenese e

1. Na xapakTnpioeTe TIC TApakdTw TPOTAcEIC w¢ owoTéC () A wg
AavBaopéveg (A)
a. O1 nAekTpikég Suvdpelg ival TAVTA ATTWOTIKEG.
B. O1 nAekTpIkéG dUVAPEIC aokoUvTal ATTd amoaTaon.
Y. M€ To NAEKTPIKO EKKPEUEC dIATTIOTWVOUHE TO €i00C TOU NAEKTPIKOU
POPTIOU TTOU £XEI £va NAEKTPIOUEVO OWA.
0. H payvnTikn dUvapn dev civai idia ge Thv hAEKTPIKA.

2. 2UPTAnNPWOTE TA TAPAKATW Kevd

To NAeKTPIKO @opTio gival éva ........ HéyeBog mou To oupPoAiloupe pe
TO .... YTtdpxouv dUo €idn @opTiwy Ta ........... KAl TA ..o HAekTpikd
popTia Tou idlou &idoug ........... evl O1aQopeTIKOU €idoug ......... To

NAEKTPIKO POPTIO TO HETPAUE OF ........

3. Ortav Tpiyoupe éva avTiKeigevo TOTE AUTO ATTOKTA NAEKTPIKO QOPTIO
HEPIKWYV
a. C
b. mC
c. nC
d. uC
4. Otav éva avTikeigevo eival NAeKTpIKd oudéTepo (R apoPTIOTO) TOTE
a. Ocv éxel KaBoAou NAEKTpIKA @opTia
b. éxel ioco apiOué OeTIKWY KAl ApVNTIKWY QOPTiWV
C. €Xxel popTio oUdETEPO
d. dev ioxUel TiToTa amd Ta mapamdvw

5. ZTic apxéc Tou 20% aiwva ol EMOTAPOVEG €ixav KATavohoel Tn Soph
TOU darvdégou. XapdkThpioe TIC TAPAKATW TPOTACEIG, Ol OTOiEC




avagépovral atn doPh ToU aTOHou w¢ owoTég (Z) A wg AavBaopéveg
N
a. O TuphAvacg Tou aTtopou €xel OeTIKO popTio.
b. O mupAvag Tou aTopov amoTeAEiTAl ATTO TTPWTOVIA Kdl VETPOVIA.
C. 2& TPOXIEC YUpw amd Tov TUpAvVA TEPIPEPOVTAl dAPVNTIKA
POPTIOHEVA NAEKTPOVIA.
d. OAa Ta nAekTpdvia péoa oe £va dTopo civai idia
e. Ta mpwroévia eival OeTIKA @opTIOUEVA, EVW TA VETPOVIA eival
agpopTioTd.
f. To dropo eivai hAEKTpIKA oUdETEpO.
g. Aev umdpxel HIKPOTEPO NAEKTPIKO QOPTIO ATO TO QOPTio Tou
nAEKTpoviou To omoio eivar -1.9107°¢C.

6. MvwpiCoupe 6TI Ta drtopa civar oudétepa. Emiong, Eépoupe 6TI Ta
avTikeipgeva amoteAolvTal amé dropa Kal ouvemwe Ba mpémel va civai
Kal autd agpdptiota. Mmopeite va enynoete TI ouppaivel kai Ta
avTikeigeva Pmopolv Kai goptifovrai;

7. AVo owaipikd @opTiopéva avTikeipgeva pe @optia +3uC kar -9uC
gpXovTal 0c emA@n Kai HeTd amoxwpilovral. To véo @opTio Twv
oQaipikWwy avTikeipgévwy Ba civai:

a. +4uC ka1 +3uC

b. +4uC ka1 -3uC

c. -2uC ka1 -4uC
(YmodeiEn: Na Adpete umoyn Thv apxh S1aTAPNONG ToU hAEKTPIKOU
popTiou. AnA 6TI oc KABe di1adikacia To OUVOAIKO @opTio TrApapével
oTaBepd)

8. Na xapakTtnpioete He Z TIC OwoTEC Kal pe A TiIc AavOaopéveg
TAPAKATW TIPOTACEIG

a. 2TOUC HOVWTEC TO NAEKTPIKO @OPTIO TTAPAPEVEI EVTOTIOHEVO
oTNV TEPIOXA TOU OWHATOC TTIOU QOPTIOTNKE.

b. OAa Ta péTaAAa civar aywyoi.

C. ZTnv nAéKTpion He TPIPA HETAKIVOUVTAI NAEKTPOVIA Ao To évd
avTiKeigevo aTo dAho.

d. Orav dUo avTikeipeva popTifovTal He ETTAPH ATTOKTOUV OPWVUHA
popTia.



e. Ta TAAoTIKd eival pPoVWTEC vyiaTti UTdpxel HIKPOG apiOupog
eAEUOEPWY NAEKTPOVIWV OTO EOWTEPIKO TOUG.

f. 'Eva nAekTpikO KUKAwUa Tou diappéeTadl amd NAEKTPIKO pelpa
AEYETE AVOIKTO.

9. Ortav dUo popTiouéva avTiKeipeva EAKovTal
a. £XOoUv TAvTa €TEPWVUHA popTid
b. é&xouv opwvupa gopTia
C. MUTopei To €va va €ival gopTIOUEVO KAl TO AAAO dgopTIOTO
d. dev emapkoUv Ta dcdopéva yid va amavTAooUHE

10. Eva mAaoTIKO KAAApdKI TToU tival a@opTIoTo TpiPeTe pe éva XapTi pe
amoTéAsopa va mepdoouv 106 nAekTpovia amd To XApTi 0TO KAAAUAKI.
Mmopeite va meite TI €idou¢ QopTio ATMOKTA To KaAdpdki Kai Tood
KOUASUTT (YTO8e1En: To @opTio Tou nAekTpoviou eivar -1.9107°C)

KAAH TTIPOZTTAQEIA




